



# EU HÍRLEVÉL

2024. április

## A legfrissebb Eurobarométer eredményei



Új felmérés készült az uniós polgárok véleményéről és várakozásairól az európai parlamenti választások kapcsán. A közzétett legfrissebb standard Eurobarométer felmérés szerint az

európaiak erősebbé és függetlenebbé kívánják tenni az EU-t, különösen a jelenlegi globális kihívások közepette, miközben egyre optimistábbak a jövőt illetően. Az európaiak több mint háromnegyede (77%-a, a magyar válaszadóknak pedig 70%-a) támogatja az uniós országok közös védelmi és biztonságpolitikáját, és tíz uniós polgárból több mint hét (71%, Magyarországon 68%) egyetért azzal, hogy az EU-nak meg kell erősítenie a katonai felszerelések gyártására irányuló kapacitását. [Tovább >>>](#)

## A fenntartható fejlődés



Napjainkban egyre több szó esik a klímaváltozásról és a fenntartható fejlődésről. De hogyan is néz ki mindez egy közgazdász szemével? Április végén Pogátsa Zoltán tartott előadást Balatonbogláron arról,

hogyan a gazdaság és a társadalom növekedése, fejlődése hogyan hat a fenntarthatóságra. Az ipari forradalomig a fenntarthatóság nem volt kérdés, hiszen a gazdálkodás többnyire arról szólt, hogy a földeken dolgozva megtermeltük az életminőségünket meghatározó élelmiszereket, a kézművesek elkészítették az ehhez szükséges eszközöket. A bolygó lakosainak száma hatalmasat ugrott az elmúlt évtizedekben, a világ népessége mára meghaladta a 8 milliárd főt, és várhatóan 11 milliárd fölött fog tetőzni. [Tovább >>>](#)

## Bulgária és Románia csatlakozott a schengeni övezetbe



Az Európai Bizottság határozottan üdvözi ezt az eredményt, amely a Tanács 2023. decemberi történelmi határozatát követi. E két tagállam schengeni csatlakozása vonzóbbá teszi a közös térséget azért, hogy jelentősen kibővíti a világ legnagyobb, belső határellenőrzések nélküli közös térségét. Ursula von der Leyen, az Európai Bizottság elnöke a következőket mondta: „A holnap fontos nap lesz: Bulgária és Románia csatlakozik a schengeni családhoz. Üdvözlöm a belső légi és tengeri határellenőrzés feloldását. Ez mindkét ország számára nagy siker. És történelmi pillanat a schengeni térség számára – a világ legnagyobb szabad mozgású térsége számára. Együtt erősebb, egységesebb Európát építünk minden polgárunk számára.” [Tovább >>>](#)

## Europe Direct Somogy

Somogyi Kereskedelmi és Iparkamara (SKIK)  
 7400 Kaposvár, Anna u. 6.  
 Tel.: +36 82 501 035  
 Web: <https://www.skik.hu/europe-direct-286>  
 E-mail: [somogy@europedirect.hu](mailto:somogy@europedirect.hu)  
 Facebook: [facebook.com/EDSomogy](https://facebook.com/EDSomogy)

## Európa-napi programok a Desedán



Az előző évekhez hasonlóan idén is megszervezzük Európa-napi szabadtéri rendezvényünket a Desedán, a Fekete István Látogatóközpontnál:

### Programok:

**9:00-12:00** Európa-napi futás vagy kerékpározás

**9:00 – 15:00** EU-totó

**9.00 -15.00** Logikai és ügyességi játékok

A regisztrált résztvevők között 3 db 10.000 Ft-os Intersport ajándékutalványt és egyéb nyereménytárgyat sorsolunk ki. [Tovább >>>](#)

## Peter Pellegrini nyerte a szlovák elnökválasztást



A volt kormányfő és mostani házelnök Peter Pellegrini lesz Szlovákia következő államfője. A szavazat számlálása alapján a Robert Fico által támogatott Pellegrini 53,12 százalékkal nyerte az elnökválasztás második, mindent eldöntő fordulóját, ellenfele, Ivan Korčok volt külügyminiszter 46,87 százalékkal lett második.

[Tovább >>>](#)